

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

*Информировано
вовремя
и обективно!*

№ 59
(17032)

**«ПУСТЬ ПОКОРЯЮТСЯ
ВАМ НОВЫЕ ВЫСОТЫ...»**

В нынешнем году 20 выпускников образовательного учреждения города Гусь-Хрустального с отличием окончили школу. В конце июня в торжественной обстановке в администрации города им были вручены сертификаты на получение медалей. И вот на дне они были привлечены уже для вручения наград. На церемонии вручения в прошлом году федеральный закон отменит награждение медалью выпускников образовательных учреждений, заменив их аттестатами с отличием. Однако, городская администрация решила продолжить традицию вручения памятных отличительных знаков и выделила средства на

изготовление памятных наград. На лицевой стороне медали - герб города Гусь-Хрустального, на обратной - надпись «За особые успехи в учении». Со следующего года в Гусеве планируется возобновить вручение выпускникам медалей за особые успехи в учебе на федеральном уровне.

Н.Н. Барзинина разъяснила, что выпускники из Гусевского колледжа с отличием в их жизни и практика вручению медалей. Первому вручил награду выпускнику СШ № 1 Максимилю Макарову (на снимке). Сейчас он аспирант Московского государственного института международных отношений. Было отме-



чено, что впервые за многолетнюю историю образования в Гусь-Хрустальном наш выпускник поступил в это престижное

учебное заведение. Впрочем и других наших медальонов пришли достойные люди. Александра Корякина (СШ № 2) поступили в МГТУ имени Н.Баумана на факультет информатики и компьютерных наук, Лев Губарев (СШ № 2) - в Вышнюю школу экономики, Илья Филимонов (СШ № 2) - в Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт информационных технологий макроэкономики и оптики, Кристина Шепилова (СШ № 4) - в Московский институт электroteхники, Дмитрий Домин (СШ № 1) - в Московский технический университет связи и информатики, Ольга Ломтева (СШ № 15) - в Государственный универ-

ситет управления. Три наших медалиста поступили в МГУ им. Лomonosova (СШ № 1, СШ № 3 и СШ № 1) на факультет журналистики, Дмитрий Болоков (СШ № 2) на факультет фундаментальной медицины, Дарья Воронина (СШ № 2) на биологический факультет. Полина Гасова (СШ № 3) и Екатерина Синицына (СШ № 1) стали студентами медицинского колледжа Красногорска (СШ № 2) выбрали факультет журналистики Санкт-Петербургского университета. Несколько ребят поступили на различные факультеты ВГУ.

В. ЗУБАНОВА.
Фото А. Зубанова.

О РАБОТЕ С УКРАИНСКИМИ БЕЖЕНЦАМИ

По области проходит серия кустовых совещаний с представителями и руководителями муниципальных структур по вопросам приема и трудоустройства граждан Украины. На днях таков совещание состоялось в Гусь-Хрустальном. В актовом зале Дома культуры Балахнинского района на проспекте 50-летия Советской власти собрались рабочие группы города и района по работе с украинскими беженцами, руководители предпринимателей и организаций, представительств федеральных ведомств, комитетов общественного самоуправления, должностные лица.

Открыл и ввел совещание глава города Николай Балахнин. Вначале Николай Николаевич вкратце охарактеризовал ситуацию в Гусь-Хрустальном. На 12 августа на территории города находилось 129 граждан Украины, в их числе 32 ребенка, все они определены в детские сады и школы. Организован пункт временного размещения на 20 человек, расположенный в здании стекольного колледжа, где размещено 8 семей, 13 взрослых, из них 2 женщины пенсионного возраста, 5 мужчин, 7 детей, в их числе 2 ребенка в возрасте до 3 лет и 5 детей школьного возраста. Кроме организованного прибытия украинских беженцев, по данным областного управления ФМС, в наш город приехали еще 55 семей (109 человек), уст-

ровавшихся у своих родственников и знакомых, они тоже обращаются за помощью в администрацию города. По всем вопросам жизнеобеспечения беженцев являются в администрации подобные консультации, организуются межведомственные совещания с различными организациями и структурами. Глава города заверил, что украинским гражданам будет оказана всесторонняя поддержка, но они не могут рассчитывать на социальное жилье во вновь строящихся домах, предназначаемых для переселенцев из аварийных домов Гусевского района из-за отсутствия бюджетного фонда, также в первую очередь будет предполагаться пусковая операция. Губернатор Светлана Орлова неоднократно заявляла, что в результате работы с беженцами на один житель области не будет ущемлен. Николай Балахнин привел примеры трудоустройства украинских граждан с предоставлением им рабочих мест. Так, в администрации г. Балахнин (руководитель Николай Туника) и сообщил, что продолжается сбор вещей для беженцев на пункте сопровождения в Заводском переулке, особенно требуются зимняя одежда и новое белье.

С подробной информацией о проводимых в области работах выступил директор областного департамента по труду и занятости населения Александр Ковылин, его заместитель Па-

вел Романов, начальник отдела областного управления Федеральной миграционной службы Камиль Алексиров. Как было сказано, что на день совещания на территории региона находилось порядка 7 тысяч украинских граждан, в т.ч. 600 человек, приехавших в Россию из Крыма. В администрации МЧС Погоду будет нарастать. При 8 тыс. безработных в нашем регионе имеется более 22 тыс. вакансий, и приток беженцев дает возможность работодателям региона решить какие-то свои кадровые проблемы. Огромная трудность состоит в отсутствии у граждан Украины документов для биометрического документа, тем не менее эта работа с беженцами должна проводиться строго в рамках действующих российских законов без всяких исключений. Из трех статусов по линии миграционной службы - вынужденные переселенцы, беженцы и получившие временное разрешение на временное проживание в Российской Федерации Украина на это время имеет право выдавать, предоставляя зарубежным гражданам, получившим временное убежище.

С мерами, принимаемыми в городе и районе, доложили представители рабочих групп - замглавы города Ольги Ульяновой и первым замглавы района Алексеем Соколовым. Ольга Михайловна отметила, что с беженцами плотно работают социальные работники, психо-

логи, медики, специалисты Роспотребнадзора, привлекаются общественные организации и волонтеры. Была выражена благодарность целику ряду предпринимателей и депутатов, активно помогающих гражданам Украины. Из сообщения Алексея Соколова следует, что в районе на 12 августа находилось 119 граждан Украины, из которых 109 граждан имеют гражданство РФ, проживает 75 человек, 53 беженца зарегистрировались в миграционной службе, остальные на учет пока не встали. Беженцы готовы принять на работу с предоставлением жилья заводы: «Красное Эхо» (100 вакансий), «Символ» (30) и стекольный завод (10) в городе и в районе. В работе с беженцами участвует в постоянном личном контроле у глав Николай Балахнин и Алексей Кабинкин. Перед собравшимися выступил замначальника налоговой инспекции Татьяна Козлова, замначальника управления пенсионного фонда Светлана Панькова, директор центра занятости населения района и другие. Участники встречи получили ответы на волнующие их вопросы.

В целом, украинские беженцы оказанным приемом довольны, а подобные совещания помогут местным органам и работодателям в совершенствовании проводимой ими работы.

С. ФРОЛКИН.
Фото автора.

ПО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМУ...

ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫЙ СОВЕТ: НОВЫЕ ЗАДАЧИ

После длительного перерыва состоялось заседание Градостроительного совета при администрации города, в состав которого входит заместитель генерального архитектора России Валерий Джигакеев. В работе Совета приняли участие приглашенные официальные лица: глава города Николай Балакин, его первый заместитель Виктор Масальский, депутат горсовета Елена Бельцева и Виктория Мороз, руководитель ряда структурных подразделений администрации.

В повестке дня значились два основных вопроса: благоустройство площадок у городского фонтана рядом со стадионом «Центральный» и строительство дорожного полотна от Телегина проспекта до Апостола. Именно с ними начал свое выступление перед участниками заседания Николай Балакин. Он обосновал необходимость реконструкции и благоустройства участка у городского фонтана вместе с самим фонтаном, о строительстве дороги по ул. Муравьева-Амурского на Телегин проспект до ул. Интернациональной согласно имеющемуся проекту. Много внимания глава уделил запланированному обустройству на бережной городского здера на стороне, где расположены стадион и ДЮСШ. Воды берега будут восстановлены путем обустройства изолированных террасированных форм из кирпича, преобразятся спуск в сторону болотничного городка и площадка у спортивной школы, разрабатывается мера по очистке зеера от плавучих остротов. Глава города поставил задачу, чтобы обустройство от ул. Телегина, начиная от ул. Прудиной, с последующим обустройством в этих местах зон отдыха и спортивных объектов.

- Нашим проспектом - сказал Николай Балакин, - должны привести вид настоящих проспектов, светильники, архитектура, пешеходные зоны. Требует улучшения система освещения города. В текущем году начинается капитальный ремонт жилых домов в соответствии с новой программой кварталов. Сносятся ветхие дома на улицах Вокзальной и младшего возраста. Шаг вперед в администрации готова рассмотреть предложения по застройке обособленных площадок.

В настоящий время ведется анализ земельных участков в городе, выявляются заброшенные, заросшие площадки, вполне подходящие под индивидуальное строительство. Затронул Нико-



лай Николаевич и другие вопросы городской жизни, а в заключение заседания глава города перед городом задал нельзя решить все сразу, на это понадобится время, возможно не один год, будут привлекаться городские промышленники и предприниматели. Губернатор области Светлана Орлова также помогла представить из бюджетных источников, но только под конкретные проекты. Глава города обратился к членам Градостроительного совета, как к высококвалифицированным специалистам, вплоть подключиться к разрешению имеющихся проблем, принять самое активное участие в преобразовании Гусь-Хрустального.

Председатель совета Валерий Джигакеев поблагодарил Николая Балакина за эту встречу, предоставив информацию и выразил готовность к конструктивному сотрудничеству. Представители администрации города высказали настоятельную просьбу согласовать с Градостроительным советом строительство новых объектов в центральных улицах города, в местах исторической застройки, чтобы работы велись грамотно и не привнесли ничего вредного в городской облик. Был одобрен такой подход. Градостроительного совета к своим функциям и показали успехов в совместной работе.

Далее члены совета и приглашенные детально обсудили вопросы повестки дня. В частности, обсуждалась возможность переноса в другое место детской площадки, установленной, по мнению Валерия Джигакея, явно не на месте, так как пересекается с людскими потоками, чего не должны быть. Такова позиция и администрации города. Со временем здесь будет один из центров проведения городских праздни-

ков. После долгого обмена мнениями по данным предстающих на заседании членам заседания передали к строительству дороги по ул. М.-Апостола. Ему мешает несколько объектов. Одни из них - административное здание, построено на перекрестке улиц Октябрьской и М.-Апостола, которое не позволяет добраться до Красной площади через дорожное полотно требуемой по проекту шириной. Просовачуя предложенное начать строительство дороги со стороны Телегинского проспекта и до ул. Октябрьской, в каждую сторону, согласно проекту, будут по одному проезду. Для этого потребуется снести между ними нормальными тротуарами и короткими ограждениями. Планы на строительство, существующие на улице, должны быть уточнены. Активно обсуждались вопросы по выходу на дорогу от домов, выходящих на эту улицу, по местам разворота автотранспорта, ширине газона и другие.

В ходе заседания было решено совместными усилиями членов совета и сотрудников администрации города дополнительно с учетом существующих обсуждений изменить ситуацию на участке у фонтана и с дорогой по ул. Муравьева-Амурского в части разрешения строительных разрывов и капитального ремонта, предложенных на следующем заседании. Затем разговор шел и по другим темам. Чувствовалось, что члены Градостроительного совета настроены на продуктивную работу, их основная задача - помочь муниципалитету и его главе в градостроительных делах.

**С.ФОРЛКИН.
Фото автора.**

РАБОЧЕЕ СОВЕЩАНИЕ ПО ПОДГОТОВКЕ К ЗИМЕ

Рабочее совещание по подготовке к зиме и уходу за территориями управляющих компаний состоялось под председательством первого заместителя главы города по вопросам ЖКХ и развитию инфраструктуры Виктора Масальского. Вниманию участников заседания была предложена информация о предстоящем конкурсе по отбору подрядчика для проведения капитального ремонта многоквартирных домов, запланированных Фондом капитального ремонта на текущий и следующий годы. Участники заседания, представители управляемых ТСЖ и ТФОМС, обсудили, особенно на детских площадках и в местах отдыха горожан. Начальник отдела муниципального контроля администрации города Владимир Плавский добавил, что с предстоящим по недельнику будет проводиться строгая проверка всей территории города на предмет сверхвременного покоса. В случае выявления несанкционированных территорий к ответственным за эти участки будут применяться административные санкции.

Директор теплоснабжающей организации ОАО «ВОТЭК» Сергей Евсинков сообщил о готовности ко-

теплоснабжения к старту отопительного сезона, доложил также о работе по инвестиционной программе. Представители управляющих компаний отчитались о работе, проводимой к началу осенне-зимнего периода на подконтрольных им участках. В частности, речь шла о подготовке паспортов домов, а также благоустройстве придомовых территорий.

Виктор Масальский дал поручение, являясь организатором, предложить ТСЖ и ТФОМС, особенно на детских площадках и в местах отдыха горожан. Начальник отдела муниципального контроля администрации города Владимир Плавский добавил, что с предстоящим по недельнику будет проводиться строгая проверка всей территории города на предмет сверхвременного покоса. В случае выявления несанкционированных территорий к ответственным за эти участки будут применяться административные санкции.

Пресс-служба администрации города.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ
www.vesti33.pro №59
20 августа 2014г.

ВСКИЕ ВЕСТИ ЕДИНОВРЕМЕННОЕ ПОСОБИЕ БЕРЕМЕННОЙ ЖЕНЕ ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО И ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ПОСОБИЕ НА РЕБЕНКА ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО, ПРОХОДЯЩЕГО ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО ПРИЗЫВУ

ГКУ ОСЗН по городу Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району отвечает на некоторые вопросы граждан, касающиеся назначения и выплат пособий и компенсаций семьям с детьми, где отныне являются военнослужащими, проходящими военную службу по призыву.

Право на единовременное пособие беременной жене, имеет жена военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, срок беременности которой составляет не менее 180 дней.

Пособие назначается и выплачивается по месту жительства женщины, независимо от наличия или отсутствия других видов государственных пособий.

Для назначения вышеизложенного пособия в отдел социальной защиты представляются:

- заявление о назначении пособия;
- копия свидетельства о браке;
- справка из женской консультации либо другого медицинского учреждения, поставившего женщину на учет;
- справка из воинской части о прохождении мужем военной службы по призыву установленной формы (с указанием срока службы).

В 2014 году размер единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, составляет 20725,60 рублей.

Право на ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, имеют:

а) женщины, имеющие право на получение единовременного пособия на ребенка, но ранее не имевшие права на иные виды государственных пособий;

б) женщины, имеющие право на получение единовременного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, осужденные по суду на срок до 3 лет, имеющие право на единовременное пособие на ребенка, но ранее не имевшие права на иные виды государственных пособий;

в) женщины, имеющие право на получение единовременного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, осужденные по суду на срок до 3 лет, имеющие право на единовременное пособие на ребенка, но ранее не имевшие права на иные виды государственных пособий;

Право на единовременное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, осуществляется со дня рождения ребенка, но не ранее дня начала отсрочки военной службы по призыву и прекращается по достижении ребенком возраста 3 лет, но позднее даты окончания военной службы по призыву отцом такого ребенка.

Для назначения ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, необходимо:

- заявление о назначении пособия;
- копия свидетельства о рождении ребенка (детей);
- справка из воинской части о прохождении отцом ребенка военной службы по призыву установленной формы (с указанием срока службы);

В 2014 году размер ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, составляет 8924,40 рублей.

Также на детей военнослужащих назначается и выплачивается ежемесячное пособие на ребенка в повышенном размере. В 2014 году размер этого пособия составляет 559,50 рублей.

Для назначения ежемесячного пособия в повышенном размере на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, требуется:

- заявление о назначении пособия;
- копия свидетельства о рождении ребенка (детей);
- справка с места пребывания родителя (сыновь/сынечка, опекун, попечитель);
- справка из военного комиссариата о призыва отца ребенка на военную службу.

По всем вопросам назначения и выплат вышеизложенных пособий граждане могут обратиться в отдел социальной защиты по городу Гусь-Хрустальному и району (ул. Муравьева-Амурского, д.9, каб.20) либо в Многфункциональный центр (ул. Владимира, д.1), контактные телефоны - 2-45-80, 2-87-33, 2-95-96, в также задать свой вопрос в рубрике «Вопрос-ответ» на сайте gus-zosn.uszn.avo.ru.

**Н.ПИСКУНОВА,
директор.**

ВСЕ ПЕНСИОННЫЕ НАКОПЛЕНИЯ СОХРАНЯЮТСЯ

**Правительством РФ
принято решение
о направлении
в 2015 году
страховых взносов
в полном объеме
на формирование
и финансирование
страховой пенсии
в распределительной
пенсионной системе.**

Это решение комментирует и.о. управляющего отделением ПФР по Владимирской области Надежда Михайлова из Семёнова.

«Каким образом будет назначаться ставка страховых пенсий?

По решению Правительства РФ, все страховые взносы в 2015 году, как и в 2014-м, будут направляться на формирование страховой пенсии будущих пенсионеров. Страховые взносы, которые зачисляются на пенсионные счета граждан в ПФР, в пользу которых эти средства начислены работодателями. И страховая пенсия, когда придет время, будет назначаться с учетом этих сумм. Самые страховые взносы работодателей идут на выплату пенсий нынешним пенсионерам.

**«То есть это не изъят
пенсионных накоплений?»**

Все пенсионные накопления, которые уже есть на пенсионном счете граждан, сохраняются за этими гражданами, продолжают инвестироваться и будут выплачены с учетом инвестиционного дохода за все годы инвестирования накоплений. Так что ничего изъятого нет.

«А в чем же суть этого решения?»

Страховая пенсия, на которую в 2014-2015 годы направляются все страховые взносы, гарантится государством и ежегодно увеличивается государством на уровне инфляции. То есть она полностью зависит от инфляции. Сегодня средний размер страховой пенсии в стране превышает 11 500 рублей! Надо понимать, что накопительная пенсия не индексируется государством и не защищена от инфляции, пенсионные накопления могут обесцениваться, следовательно, могут быть утрачены.

«Вы не могли бы привести конкретный пример?»

Страховая пенсия растет быстрые, чем накопительная. Точно также происходит и с пенсионными правами граждан, которые сейчас формируют будущую пенсию. Увеличение страхо-



вой пенсии за последние годы в два раза выше, чем средняя доходность от инвестирования пенсионных накоплений в негосударственных пенсионных фондах, которая даже ниже инфляции.

«А как обстоят дела с пенсионными накоплениями, переданными в НПФы?»

По итогам 2004-2012 годов результаты инвестирования накоплений в негосударственных пенсионных фондах, в которых сосредоточено более 70% пенсионных накоплений, средний показатель прироста составил от 2% до 8,3% в год при среднем показателе инфляции в стране за тот же период - 9,65% в год. Происходит фактическое уменьшение пенсионных накоплений. Обесценение пенсионных накоплений напрямую влияет на реальный размер накопительной пенсии.

«И в чем же причина этого?»

Доходность пенсионных накоплений зависит исключительно от результатов их инвестирования негосударственными пенсионными фондами и управляющими компаниями, т.е. могут быть и убытки. Так, практически все НПФ показали убыток по результатам 2008 года. Результаты 2009 года - 25% убытков для негосударственных пенсионных фондов.

В случае убытков гарантируется лишь сумма установленных работодателем заработка страховых взносов, т.е. выплачивается пенсионных накоплений «по номиналу». При этом страховая пенсия - это ответственность государства. Накопительная пенсия - это ответственность частных компаний, подверженных конкуренции, изменениям рынка и риску убытков и банкротства в результате плохого управления. Нужно понимать, что формирование накопительной пенсии и вложение денег в финансовые рынки - это всегда повышенный риск.

РОСТ СТРАХОВОЙ ПЕНСИИ

	2011	2012	2013
Индексация страховой пенсии	8,8%	10,6%	10,1%
Корректировка накопительной пенсии	0,7%	5,3%	4,8%
Инфляция	6,1%	6,6%	6,5%

КТО СОЗДАЕТ ЦВЕТНЫЕ «КАРТИНКИ» ПОЛИТИЧЕСКИХ ЭКСПАНСИЙ

Окончание. Нач. в № 55.

И тогда было принято решение ввести в эту эпоху раскрученную массу политических партий и политических бандгрупп, чтобы сделать процесс «революции» необратимым. Так на майдане появился «Правый сектор» - правый ультрапатриотический блок, так называемых сподвижников Олега Балуха и Юрия Данилюка. Их называли «бандитским полком». Их создатели пришли из оппозиционных партий «Отечество», УДАР, «Свобода» по настоятельному совету технологов «революции» из зарубежных представителей. В те дни эта украинская «революция» прибрала свой новый цвет - из «оранжевой» стала черно-красной.

И здесь стоит вспомнить позицию США в отношении Бандеры и его бандформирования в конце 1950 года, когда ЦРУ подняло подпольную работу в СССР, пытаясь открыться на врагов советского режима. Американцы видели в деятельности антильянской разведки СИС в американском ЦРУ Кими Филип, ЦРУ тогда отверг предложение СИС разработать с Бандерой, ибо, по мнению ЦРУ, «его крайний национализм с фашистским оттенком являлся препятствием для успешной подпольной работы в Советском Союзе с использованием лиц других национальностей, например русских». Американцы опасались, что любое участие последователей Бандера чревато опасностью раскрытия «движения сопротивления» в Украине, с которым вели борьбу снаружи.

После такой оценки американцы бандеровских националистов из их фашистской особенностью, мешающей подпольной работе в СССР, прошло более 60 лет. За это время распался Советский Союз, Украина обрела государственность, а Бандера, как символ викингов, был забыт.

После такой оценки американцы бандеровских националистов из их фашистской особенностью, мешающей подпольной работе в СССР, прошло более 60 лет. За это время распался Советский Союз, Украина обрела государственность, а Бандера, как символ викингов, был забыт. Это стало покушением на тот антифашистский социальный код в со знании российских людей и лидеров России. И это покушение на социальную жизнью граждан СССР в войне с гитлеровским нацизмом, потому помогали ли украинские националисты. Эти партии думали, что память о жертвах и сам этот код исчезнут у русских граждан и мысленно дистанцируются от Второй мировой войны. Такое самономие интеллектуалов - стратегов «цветных революций», инициирующих фантастичные боли народов, их социальные и культурные коды, их психология, историю и культуру и при этом пытающихся выставить себя как «правые концепции» - это то качество, которое действительно может поставить мир на грани катастрофы. Воистину их предшественники из 1950 года были профессиональные.

Э.МАКАРЕВИЧ,
доктор социологических наук.
О.КАРПУХИН,
доктор социологических наук.

ПРЕДЛАГАЕТСЯ НАВЕСТИ ПОРЯДОК В ТАМОЖЕННЫХ ВОПРОСАХ

Как следует из письма руководителя Владимирской таможни Анатолия Осинова в областной департамент соци защиты населения, органы государственной власти, различные организации и общественные объединения, расположенные в Российской Федерации, собирают и перемещают в Ростовскую область различные продукты и промышленные товары для беженцев с юго-востока Украины либо для направления на Украину. Лица, занимающиеся этими вопросами, часто не знают порядок совершения в отношении таких товаров таможенных операций. Причем на границе таможенное оформление проводится в форме, позволяющей избежать таможенного контроля, что влечет за собой совершение преступлений, а также налагает на склады МИС РФ, не приспособленные для хранения продуктов питания, медикаментов, санитарно-гигиенических принадлежностей и т.п. Это приводит к временным издержкам, затовариванию складов, и, в конечном итоге, отрицательно оказывается на состоянии гуманитарной помощи.

В связи с этим органам государственной власти и ГБОУ «Владимирский таможенный колледж» предлагается при необходимости обращаться во Владимирскую таможню по открытии гуманитарной помощи на Украину с целью получения информации о таможенном оформлении ввоза и вывоза декларирований товаров. Подробнее о порядке информирования и консультирования по вопросам таможенного дела можно узнать по телефонам правового отдела таможни: 8(4922) 40-21-06 (автоматинформатор), 40-21-47, 40-21-07.

Пресс-служба администрации города.

КАДЕТЫ- БУДУЩЕЕ РОССИИ

Сегодня как никогда ясно, что без воспитания российско-го патриотизма у подрастаю-щего поколения ни в экономике, ни в науке и в образова-нии мы не сможем корректно двигаться вперед, так как наше будущее должно иметь свою духовно-нравственную основу, свой духовно-нравственный стержень – любовь к Отечеству, к своей Родине. Именно по-этому в лагере «Лидер» (школьного лагеря «Лидер» (д. Абакумово) часто проходит мероприятие патриотической направленности. Так, недавно ребята провели вечер, посвя-



щенный истории кадетства в России. И это не случайно, так как в эту смену в лагере «Лидер» в Курловской средней школе №1 первые кадеты в Гусь-Хрустальном районе. В основу мероприятия лег фильм о кадетах, созданный Сергеем Николаевичем Ивановым, председателем общественного движения «Чернобыльцы», который в течение учебного года собирает информацию о деятельности кадетов, был частым гостем многих мероприятий, проводимых в Курловской средней школе №1. Во время своего выступления С.Н.Иванов выразил сло-

ва благодарности в адрес кураторов Т.Б.Потаповой, Н.В.Рощиной, Л.Н.Галыгиной за возрождение из прошлого кадетских классов, которые долгое время были в центре нравственного и патриотического воспитания нынешнего поколения молодежи в Гусь-Хрустальном районе.

– Российские кадеты вписали немало ярких страниц в историю Отечества. Без громких слов они показали всему, что служить России – святое дело. Теперь слово за поколением XXI века – за вами, кадеты Курловской средней школы №1! – добавил Сергей Николаевич.

Почетными гостями на вручении медалей в честь юбилея воинской части начальник хордового полка, участник ликвидации последствий аварии на ЧАЭС Анатолий Николаевич Бурков и член Союза советских офицеров старший лейтенант ВДВ Александр Николаевич Клонинский.

– Кадетам, стоящим на высоком профессиональном уровне, – сказал Александр Иванович. – Намного важнее, чтобы полученные навыки и умения им могли правильно применять в жизни и не растрачивать в сложной ситуации.

Анатолий Николаевич Бурков попросил кадетов в дальнейшем любить свой край и страну, не отступать перед препятствиями, говорить только правду, бороться против несправедливости, сохранять традиции кадетов. Возрождение кадетского движения в России, воспитание всескородного разума, моральных ценностей, умения ценить и продолжать лучшие традиции Отечества, – признак духовного обновления страны. Мы на-адаемся, что ребята-кадеты с честью и достоинством будут нести свое значение.

Т.ПОТАПОВА.

Я Б В СПАСАТЕЛИ ПОШЕЛ...

Каникулы, каникулы – веселая пора! Что бы это спектакльное время наших деток ничем не сырьшило? И вот они, наши юные герои приходятся работать в усиленном режиме. В плане мероприятий месяцеводничества комплексной профилактической операции «Подросток», которая проходит в летнее время и целью которой является предупреждение правонарушений несовершеннолетних и защита их законных прав, особое место уделяется безопасности детей на водных объектах.

Известно о возможных проблемах в спасательной станции дети социально-реабилитационного центра восприняли предсказуемо радостно. И действительно, экскурсия, организованная начальником спасательной станции аварийно-спасательной службы О.Б.Богдановым и пресс-секретарем МЧС Натальей Григорьевой, была и физически и эмоционально заряда работ, напомнила о правилах поведения на водных объектах, потрясла представлениями о первичной помощи пострадавшим купальщикам.

Сколько весит костюм водолаза и легко ли в него облачиться, что ёщёходит в снаряжение специалиста этого профессии и какими способами нужно обладать, чтобы работать в командах на воде, ребятам показали и продемонстрировали работники спасательной станции.

Теоретические знания ребята закрепили на практике: устанавливали буйки, кидали на точ-



ности спасательный круг, и тоже требует особых знаний, умений и навыков – не зря же скажут, что «спасатель» – это профессия, требующая тяжелой, может сложной, а может и опасной работы! Но и патрулировали на спасательном катере территорию городского пляжа.

Дети поняли, какие опасности таит вода и что от соблюдения несложных правил зависит жизнь и здоровье человека.

**Гусь-Хрустальный
социально-реабилитационный центр
для несовершеннолетних.**

«КЛАДОВАЯ СОЛНЦА»

Во Владимире, в комплексе «Мираторг и городок» прошел ежегодный праздник урожая «Кладовая солнца», куда съехались самые талантливые садоводы и огородники Владимирской области. По традиции выставку гости привозили выращенные шедевры, выращенные на родной земле. По итогам зрительского голосования за свою работу «Сказка сада-огорода» победу одержала наша землячка Людмила Алексеева.

Не только показать



общаться, поделиться опытом приехали увлеченные люди из Владимира, Селизановского, Гусь-Хрустального, Калязинского и Юрьев-Польского районов.

Начался праздник с выставки урожая. Многие привезли не просто овощи со своего участка, а композиции и по-делили с толпой презентацию их трудолюбивыми руками. Гости с интересом разглядывали необычные экспонаты, спрашивали участников о том, как им удалось добиться такого хорошего результата. Проспросы подавлены речитативами заготовок на зиму.

Людмила Алексеева приехала из Владимир из Гусь-Хрустального. «Мираторг и городок» участвуют в организации «Мираторг и городок» – участницу устроил раздор, а прошлом году заняла второе место, – рассказала Людмила Семенова. – В этом году конкурсанты очень серьезны. Все работы – творческие, интересные.

Морковь, редиска, огурцы – привычные овощи в её руках превратились в настоящие произведения искусства.

– Я стараюсь обращать внимание на что-нибудь необычное. Вроде бы это и отсутствие глазурь. Куда его деть? Только выкинуть. А я сделала из него изображение крокодила, назвала Хозяйкой медной горы! А из перца сделала краб!

Людмила признаётся, домашними фрукты и овощи в магазинах не покупают, кушают только выращенное на огороде, свое.

– Мне ухаживать за огородом помогает вся семья, в особенности внук Андриушка. Грядки копает, растения поливает, в общем – помощники! К конкурсу готовились тоже вместе, за хмом и шашками для поделок ходили в лес.

Труды гусевчанки зрители оценили очень высоко – Людмила Алексеева стала победительницей конкурса.

О.МАКАРОВА.

300 ВЛАДИМИРСКИХ ДЕТЕЙ ЭТИМ ЛЕТОМ ОДНОХУЛИ В ЕВПАТОРИИ

На 1 августа в лагерях, домах отдыха и санаториях учились отдохнуло более 65 тысяч владимирских детей. Но проигнорировали концу месяца эти цифры не остались без внимания. Об этом сообщили на состоявшейся в областной администрации пресс-конференции Уполномоченный по правам ребенка во Владимирской области Геннадий Петров.

Благодаря финансовой поддержке Федерального центра областной администрации был организован отдых и содействование детей в Республике Крым: 300 владимирских детей из семей, нуждающихся в социальной поддержке, посетили этим летом лагерь «Жемчужина» в Евпатории.

По властимирским данным дети получают здоровье на курортах Крыма, в 33-х регионах продолжают прибывать виноградники из Краснодарского края. Согласно последним данным регионального Управления Федеральной миграционной службы, во Владимирской области находятся почти 7 тысяч граждан Украины, из них 895 детей. В среднем в сутки прибывают более 100 человек.

«Нельзя сказать, что в последние времена ситуация вряд ли изменилась», – констатировал Геннадий Петров. И обратился к жителям области с просьбой помочь собрать в школы детей вынужденных переселенцев – в самое близкайшее время многим из них понадобятся портфели, канцелярии и денежные средства на приобретение школьной формы.

Пресс-служба администрации области.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

МАЙОР ПОЛИЦИИ СЕРГЕЙ САВИЦКИЙ ВСТРЕТИЛСЯ С ЧЛЕНАМИ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА

В практику «работы Общественного совета при Межмуниципальном отделе МВД России «Гусь-Хрустальный» уверенное в ходимости и важности участия в работе руководителей структур подразделений отдела.

На днях под председательством Татьяны Демидовой состоялось очередное заседание Общественного совета при участии заместителя начальника ММ ОМВД Константина Кривого и его заместителя по связи со СМИ отдела Юлии Никульиной. Основным пунктом повестки дня на этот раз было информирование о проводимой работе майора полиции Сергея Савицкого - начальника местного отделения ГИБДД. Сергея Савицкого, обладающего работой которого ГАИ - 11 лет, прислан в наш город из Владимира, как говорится, на усиление руководящего звена в этом подразделении и работает здесь с мая прошлого года. За истекшее время, как говорят бензопилы, общий объем работы снизился вдвое, а уровень всех видов нарушений на дорогах Гусь-Хрустального, Скажем, смертность после ДТП за 6 месяцев этого года в сравнении с первым полугодием 2013 года снизилась с 8 человек до 5, а количество выявленных нарушений, связанных с управлением автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, уменьшилось с 24 до 18. Вместе с тем, пьяного за рулем было названо в числе основных проблем дорожного движения наряду с тонированными стеклами и превышением скорости, ездой мотоциклистов и водителями скuterов без шлемов и др.

После специальных ре-



дов, месячников и изучения обстановки на улице Интернациональной, в частности, майор Савицкий обратился в администрацию города с официальным предложением снизить скорость движения транспорта на 40 км/час. Кроме прочего, к такому решению привел ряд ДТП со смертельным исходом.

В ходе своего выступления Сергей Владимирович приводил конкретные примеры различных ситуаций на дорогах, когда из-за употребления водителями в работе с нарушениями и равнодушными «зрителями», Сергея Савицкий не гнушается работы непосредственно на дороге, не проходит мимо нарушений и во вне-служебное время. Такой подход к своим обязанностям помогает разобраться в конкретной ситуации и принять необходимые меры, но и дисциплинирует подчиненных, среди которых только офицеры полиции. В ходе встречи Сергея Савицкий навел свои принципиальные требования на представителей общества и членов Общественного совета при ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный». Фото автора.

такт в объяснениях с нарушителями... Сам он никогда не оставляет сотрудников в конфликтной ситуации, доводит дело до конца, и его подчиненные остаются только оправданиями соответствующие документы.

В ходе обмена мнениями шел разговор о некотором давлении кадров на фактах хамства автомобилистов, парковки автомобилей на воротах, тротуарах и газонах, а также о создании японской языковой фразеологии, необходимости сделать сгораживание на плакате, чтобы не могли туда заезжать автомобилисты, и организаций муниципальной стоянки для эвакуированных с улиц автомобилей.

Члены совета поддержали предложение главы о необходимости внести изменения в законодательство в справедливость и отчищении нарушителей независимо от их «кругозора», неотвратимость наказания, убедительность и

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ ВЕСТИ
www.vesti33.pro № 59
20 августа 2014 г.

ШКОЛАД ПРИШЛОСЬ ВЕРНУТЬ

В начале августа из магазина «Продукты» в пос. Анисюко злоумышленники похитили продукты питания и денежные средства на общую сумму 2300 рублей.

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий местными сотрудниками полиции совместно со своими коллегами - сотрудниками уголовного розыска по Спасскому району Рязанской области было установлено, что данную кражу совершили трое бывших граждан, находившихся в состоянии алкогольного опьянения судимых. Все трое были задержаны и доставлены в ОМВД России по Спасскому району Рязанской области. Пожизненные денежные средства и школлад у задержанных были изъяты.

По данному факту следственным отделом ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 УК РФ.

Подозреваемые в совершении преступления задержаны в порядке статьи 91 УПК РФ, установлены на территории, где совершено преступление, причастность к которому установлена, а также доставлены на территорию области и других субъектов РФ. По версии следствия, задержанные причастны к совершению еще не менее 10 преступлений.

Обращаем внимание частных предпринимателей: для своего преступного умысла, как признались задержанные на допросе, они выбирали исключительно объекты торговли с отсутствием систем охранно-пожарной сигнализации.

Для обеспечения сохранности имущества необходимо в кратчайшие сроки оборудовать производственные помещения охранно-пожарной сигнализацией. За консультациями можно обратиться к специалистам отдела внедрения охраны по телефону (4941) 2-88-41.

ЗАБЛУДИВШИЙСЯ ГРИБНИК БЫЛ НАЙДЕН

6 августа 2014 года в дежурную часть полиции обратилась жительница г. Гусь-Хрустальный гражданка С. с заявлением о том, что ее муж - гражданин С., 1950 г.р., около 7 часов утра лежал в лесе за грибами в районе деревни Арсамаки Гусь-Хрустального района и заблудился.

На место происшествия поисковая группа сотрудников полиции в количестве 5 человек, полицейской-кинолог с служебно-розыскной собакой. В поисках заблудившегося гражданина также были задействованы представитель администрации Анисинского сельского поселения, трое лесников и четверо волонтеров.

Активная фаза поисковой операции продолжалась вплоть до вечера, и уже в 21 час на помощь был вызван спасательный отряд из Анисинского района, который выехал на автодорогу заблудившегося грибника. Как выяснилось, потерявшийся гражданин забыл в припаркованной на обочине автомашине свой сотовый телефон в связи с чем не имел возможности оперативно связаться со спасательными службами.

Уже вечером в дежурную часть полиции ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» обратилась жена грибника с благотворительным письмом в адрес сотрудников полиции за проявленную оперативность в поисках людей и профессионализм.

РАСКРЫТА КРАЖА ИЗ ОФИСА

Гражданин Д., находясь в офисе на ул. Революции г. Гусь-Хрустальный, воспользовавшись тем, что за ее действиями никто не наблюдал, а также отсутствием системы видеонаблюдения, с рабочего стола похищила сотовый телефон марки «NOKIA», стоимостью 3900 рублей, принадлежащий гражданину Е. Завладев похищенным, гражданин Д. немедленно похитил физлица.

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска лицо, совершившее кражу, было установлено.

По данному факту следственным отделом ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 УК РФ. Ведется следствие.

Пресс-релиз ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».

РАССЛЕДОВАНИЕ И СУД ДЛИЛСЯ ПОЧТИ ТРИ ГОДА

Гусь-Хрустальная винокрасногорская прокурорша бывшему директору национального парка «Мещера» Виктору Гурееву. Он признал виновным в получении взятки, злоупотреблении полномочиями, работе, использовании подложных документов и даже взятки.

По сообщению прокуратуры, Владимиринский областной суд Гуреев дал деньги на свидетельские. При этом он сумел использовать в своих интересах пожар 2010 года. За взятки Гуреев разрешил вырубать здоровый лес под видом стихии, а также помочь волонтерам в обмане администрации парка, чтобы те могли использовать для проведения банкета.

Еще одно преступление экс-директора имущество совершил в изоляторе. Он предложил сотруднику УФСИН взятку в 25 тысяч рублей за спаску о плохом состоянии здоровья и необходимости смягчения меры пресечения.

Ходе следствия и суда, которые длились почти три года, защита Гуреева заявляла, что уголовное дело инцинировано силами, стремившимися взять парк «Мещера» под свой контроль и разработать его.

Прокурор оказался довольно мягким: четыре года условно.

27 АВГУСТА с 10 до 12 час. В Гусь-Хрустальной территориальной общественной приемной почтового ящика представителя Президента Российской Федерации в ЦФО по Владимирской области Сергея Викторовича ГУБАРЕВА и руководителя территориальной общественной приемной Людмилы Анатольевны Лабеckой Приглашаем граждан города и района. По всем вопросам обращаться по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 34, каб. 2, тел. 2-43-57.

НЕЗАКОНОВЕСТ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Совместным отделом межмуниципального и отделом МВД России «Гусь-Хрустальный» во взаимодействии с региональным управлением ФСБ России возбуждено уголовное дело о наезде на особо крупном размере.

По версии следствия, в сентябре 2013 года открытое акционерное общество по производству котельных установок и котельных агрегатов, в частности, котельный прибор для котельных, содержащих оборудование, работающее на природном газе, которое попадает под категорию взрывоопасных объектов, и осуществляющих производство, продажу и транспортировку тепловых энергий без соответствующей лицензии. По предварительным данным доход акционерного общества за первый квартал 2014 года составил 200 тысяч рублей. Вместе с тем, в ходе совместного с изъятием из оборота на особо крупном размере подозревается генеральный директор компании. Расследование уголовного дела по оперативном сопровождению сотрудникам регионального управления ФСБ России продолжается.

ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ

5 августа 2014 года около 10 часов 00 мин. трое неустановленных лиц цыганской национальности через несанкционированную дверь в жилой дом в поселке Добриново Гусь-Хрустального района, откуда успели совершили кражу двух кошечек с находящимися в них ювелирными изделиями. Окончание преступления помешала вернувшись из города хозяйка дома - гражданина З., 1945 г.р., застывшая своим появлением быстро удалиться и

